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Puterea in curent alernativ.

Puterea in curent alernativ

Pornind de la faptul ca intr-un circuit de curent alternativ:

u(t)= Upsin(wt) si i(t) = Ipsin(wt - @)

rezulta ca puterea instantanee este descrisa de realtia:

p(t)= Ulcos(p) — Ulcos(2wt — @)

Puterea medie este:

p = Ulcos(p), unde cos(p) — factor de putere

Daca diferenta de faza dintre curent si tensiune este nula, atunci circuitul functioneaza in regim
rezistiv, energia furnizata de sursa transformandu-se in caldura:

Daca diferenta de faza este £m/2, atunci circuitul functioneaza in regim oscilant, surs si elementele
reactive de circuit schimband energie intre ele:

=+ % =p(t)=+ Ulsin(wt) = p=0

Triunghiul puterilor

Pentru orice circuit de curent alternativ se poate reprezenta un triunghi al puterilor, iar puterile ce
caracterizeaza circuitul de curent alternativ sunt:

S 2: "PZ+ Rﬁ

S=ul

| 'J

Puterea aparenta care se masoara in Volt Amper (VA):

S=Ul=ZI*>0

Puterea reactiva care se masoara in Volt Amper reactiv (VAR):

P, = Ssin(ep) = (X, — X)I°
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Puterea activa care se masoara in Watt (W):

P=Scos(gp)=RI°>0
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